
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПОДРУЖНИЦЕ СРПСКОГ ГЕОГРАФСКОГ ДРУШТВА НИШ ЗА 2020. ГОДИНУ

Активности се нису одвијале према годишњем плану рада који је усвојен на састанку у септембру 2019.године, РАЗЛОГ ЈЕ ПАНДЕМИЈА ВИРУСА КОВИД 19. Одржана су ипак два састанка. Место одржавања састанака је Регионални центар за професионални развој наставника у Нишу. 
МАРТ
Састанак је одржан 10.3.2020.године. Састанку је присуствовало 26 наставника географије. Дневни ред састанка: 
1.Презентација националне стратегије развоја образовања до 2027.године. 
Закључак: Јасмина Павловић и Марко Ђорђевић присуствовали су састанку,као представници географа, који је организовало Министарство просвете и технолошког развоја у згради Универзитета Ниш. На састанку су презентовали најважније чињенице и план развоја образовно васпитног рада до 2027. године.
2. Скупштина СГД
Закључак: Марко Ђорђевић представио је дневни ред Годишње скупштине СГД-а за 2020.годину и организацију пута у Београд планиран за 28.3.2020.године. Нажалост није одрана због епидемије Ковид-а 19.
3. Чланарина за 2020.годину
Закључак: Прикупљање чланарина за 2020.годину и износу од 1000 динара.
[bookmark: _GoBack]4. Организација такмичења
Закључак: Наставницима је представљено градиво потребно за реализацију Општинског такмичења као и школа домаћин. Такмичење такође није одржано 2020.године.

ОКТОБАР
Сасатанак је одржан 20.10.2020. 
Дневни ред:
1. Припрема наставе на даљину
Закључак: Наставници географије који су припремали РТС часове су презентовали свој рад и алате како би колегама олакшали даљи рад и припрему наставе.
2. Сателитско осматрање у животној средини
Закључак: Никола Младеновић мср географије и сарадник РЦ Ниш презентовао је уређај са осматрање и мерења у животној средини.
3. Разно
Закључак: Прикупљање чланарине за 2020.годинуИ даље радимо на оснаживању географске науке и масовнијем приступу Српском географском друштву.
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